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П ро надання інф орм ації

Ш ановний пане К остянтине!

У  Д ерж авній  науковій  установі «Інститут м одерн ізац ії зм істу освіти» 

розглянуто Ваш  запит щ одо друку підручників для 5 класу. У  м еж ах ком петенції 

повідом ляємо.

Д ерж авним  бю дж етом  У країни на 2022 рік було передбачено ф інансування 

видатків у  розм ірі 1 328 950,3 тис. грн на видання п ідручників для здобувачів 

повної загальн ої середньої освіти та педагогічних працівників. П роте російська 

в ійськова агресія  проти наш ої країни призвела до того, щ о внаслідок секвестру 

Д ерж авного бю дж ету У країни  на 2022 рік (постанова К абінету М іністрів 

У країни від 10 березня 2022 р. N 0 245 «П ро спрям ування кош тів до резервного 

фонду держ авного бю дж ету») показник, зокрем а в частині, передбаченій  на 

видання підручників (у тому числі з мов нац іональних м енш ин та  з 

аудіосупроводом ) для учнів та педагогічних працівників, становив нуль гривень.

М ін істерство освіти  і науки У країни  звернулося до багатьох м іж народних 

організацій про ф інансову допом огу щ одо видання п ідручників, у  яких є 

нагальна потреба, а саме: підручники (у том у числі з мов національних менш ин 

та з ауд іосупроводом ) для учнів та педагогічних працівників для 5 класу з 

навчанням  українською  мовою  та м овами нац іональних м енш ин закладів 

загальної середньої освіти  для Н ової української ш коли загальним  накладом  

7 516 824 прим ірники. За сприяння Д итячого ф онду О О Н  (Ю Н ІС ЕФ ) 

надруковано та доставлено до обласних книж кових баз п ідручник «М атем атика» 

для 5 класу закладів  загальн ої середньої освіти загальним  накладом  472 440 

прим ірників (100 відсотків замовлення).

Ф інський уряд проф інансував видання та доставку підручників з 

природничих дисциплін  загальним  накладом  361 357 прим ірників. П ольським
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Інститутом  було надруковано та доставлено п ідручник для 5 класу закладів 

загальної середньої освіти  (авт. Б іленька-С вистович Л. О., Я рм олю к М. О.) 

«П ольська м ова (1-й рік навчання)» накладом  11 897 прим ірників (100 відсотків 

зам овлення). Також  за результатам и проведених перем овин  Р ада Європи 

надрукувала п ідручники  з української м ови для 5 класу загальним  накладом  

503324 прим ірники (100 відсотків зам овлення). Ц і п ідручники зараз 

доставляю ться до закладів освіти.

К рім  того інф ормуємо, щ о у проекті Закону У країни «П ро внесення зм ін  до 

Закону У країни  «П ро Д ерж авний бю дж ет У країни на 2023 рік» щ одо 

ф інансового забезпечення сектору безпеки ї оборони та виріш ення 

перш очергових питань» (р. н. 10038 від 12.09.2023), внесений Кабінетом  

М іністрів У країни  на розгляд В ерховної Ради У країни, передбачено виділення 

кош тів М ін істерству освіти  і науки У країни  на загальну суму 572,8 м лн грн, 

зокрем а на загальнодерж авні заходи у сф ері освіти, а саме для видання та 

придбання п ідручників для учнів 5-го та 6-го класів за  предм етам и, які щ е не 

надруковані.

М іністерство освіти і науки У країни постійно трим ає на контролі питання 

забезпечення підручникам и учнів 5 класу Н ової української ш коли, веде 

перемовини з потенційним и донорами. П ередбачається, щ о до кінця 2023 року 

підручники для 5 класу Н ової української ш коли буде надруковано і доставлено

М а р т и н ю к  О . В . 
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